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1. Allmän information
Innan du använder Distel spikskor och/eller installerar reservdelar måste de allmänna  
bruksanvisningarna för Distel spikskor läsas, observeras och följas.

Monteringsanvisningen i avsnitt 3 beskriver endast fastsättningen av de enskilda delarna på ena sidan 
(vänster eller höger). När installationsstegen har slutförts upprepar du stegen för den andra sidan. Alla 
delar som anges i avsnitt 3 levereras som ett par. Installationsstegen måste därför utföras på både 
vänster och höger spiksko.

Reservdelar
Alla delar, utom skaftet, finns som reservdelar. Använd endast reservdelar från Distel. De fem siffrorna 
Artikelnumret finns listat i tabellen nedan.

Del nomenklatur

(A) Skaft och stigbygel

11.### Steel

12.### Aluminium-Classic 3 & 3.1

13.### Carbon 3 & 3.1

15.### Aluminium-Plus by DMM

(B) Spikar

20.001 B.1 USA kort 

20.002 B.2 USA lång

20.003 B.3 Heidelberg/Europeiska

20.004 B.4 USA Medel

(C) Nedre remmar

20.010 C.1 
C.2

Klickspännen med hondel (C.1)  
och handel (C.2)

20.020 C.3 
C.4

Kardborreband med vristrem (C.3)  
och insydd ring med rem (C.4)

20.030 C.5 
C.6

Spärrspännen remmar (C.5)  
med nyckelring (C.6)

20.050 C.6 
C.7

Klassiska remmar (C.7)  
med nyckelring (C.6)

20.051 C.8 Ögla för guide

(D) Manschetter

20.200* D Röda manschetter

20.300* D Röda manschetter  
med tryck

20.600* D Svarta manschetter  
med tryck

D1
D2

* Med vit svamptejp (D.1) 
och svarta krokremsor (D.2)

(E) Vadkuddar

20.800 Vadkuddar Classic

20.900 Vadkuddar Plus

20.910 E, F.1 Vadkuddar med klickspännen

20.920 E, F.2 Vadkuddar med kardborreband

(F) Övre remmar

20.110 F.1 Click spännen

20.120 F.2 Kardborreband

(H) Skruvar för fixering av spikar

20.820 H.1 M8x20 Försänkt skruv  
Torx 45

20.825 H.2 M8x25 Försänkt skruv  
Torx 45

20.830 H.3 M8x30 Försänkt skruv  
Torx 45

I Bricka för användning med H.3  
för kardborreband och klickspännen

(J) Skruvar för fixering av nedre remmar

20.812 J.1 M8x12 Lens Fläns Huvudskruv Torx 40 
 för Click-spännen och kardborreband

20.070 J.2 Ringbult M8x9 för klassiska  
och spännen remmar

(K) Skruvar för fixering av manschetter

20.612 K M6x12 lins fläns huvud skruv  
Torx 30
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Figur 1: Spikskor sedda framifrån
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Figur 1: Spikskor sedda framifrån
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2. Säkring och vridmoment av skruvarna
Alla skruvar som används för att fästa/montera reservdelarna måste säkras enligt listan här!

Ringbultar J.2, som redan är i bruk, samt nya Ringbultar, måste alltid säkras med höghållfast gänglås, 
såsom Loctite 270, när de fästs.

Om du behöver lossa och sätta tillbaka skruvarna när du fäster reservdelar, använd ett mellanstarkt 
gänglås som Loctite 243 för återmontering. Medföljande nya skruvar har vanligtvis förapplicerat gäng-
lås (gul eller blå prick). Om det inte finns någon prick, använd en mellanstarkt gänglås.

Skruvarna H.1, H.2 och H.3 måste dras åt med en momentnyckel till 25 Nm för stål- och aluminium 
spikskor och 10 Nm för spikskor i kolfiber. Skruvarna J.1 måste dras åt med 10 Nm på alla spikskor. 
Ögonbultarna J.2 måste dras åt med minst 10 Nm på alla spikskor. Skruvarna K måste dras åt med  
8 Nm på alla spikskor.

Figur 7: Skruvar
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3. Fastsättning av de enskilda reservdelarna

Spikar (B): 20.001, 20.002, 20.003, 20.004
Lossa och ta bort de övre och nedre skruvarna. Ta bort den gamla spiken (B). Placera den nya spiken 
och fäst den med hjälp av de medföljande M8x25 skruvarna (H.2) för de övre och nedre skruvarna.

De medföljande M8x25-skruvarna (H.2) kan användas universellt på skaftet. De gamla skruvarna som 
redan används passar dock ofta bättre vad gäller längd (t.ex. M8x20 (H.1) upptill och M8x30 (H.3) 
nedtill för kardborreband och klickband). På så sätt kan mindre smuts samlas i gängan och den ser 
mer attraktiv ut. När du använder de gamla skruvarna, se alltid till att skruvlåsning används (se 2.).

Figur 1: Spikskor sedda framifrån
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Figur 3: Nedre kardborreband

Figur 2: Nedre klickspännen

Nedre klickspännen (C.1 & C.2): 20.010 
Nedre kardborreband (C.3 & C.4): 20.020
Lossa och ta bort den nedre skruven till spiken och skruven J.1 eller öglebulten J.2.

För avsnitt 20.010 placera hondelen (C.1) och handelen (C.2) av klicklåset enligt Figur 2.

För 20.020 placera vristremmen (C.3) och den insydda ringen med rem (C.4) som visas i figur 3.

För att fästa spiken (B) på skaftet (A), använd de medföljande M8x30-skruvarna (H.3) tillsammans 
med brickan (I) för de nedre spikskruvarna. För J.1 använd de medföljande M8x12 skruvarna.
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Nedre spärspännen remmar (C.5): 20.030  
Nedre klassiska remmar (C.7): 20.050
För fastsättningen behöver du två M8x9 ögonbultar (J.2). Position som visas i figur 4 eller 5. Fäst 
ögonbultarna med en höghållfast gänglåsare.

För nyckelringen (C.6) genom ögonbulten och placera remmen och spännet som visas i figur 4 eller 5. 
Nyckelringen måste föras helt genom öglebulten.

Styrögla för spännen med spärrspännen och klassiska remmar 
(C.8): 20.051
Lossa och ta bort de övre och nedre skruvarna. Placera remmen på styröglan (C.8) i urtaget mel-
lan skaftet (A) och kroken (B). Placera styröglan som visas i figur 4 eller 5. Använd de medföljande 
M8x25-skruvarna (H.2) för de övre och nedre skruvarna för att fästa spiken på skaftet. Se till att den 
övre skruven till spiken förs genom hålet i remmen på styröglan. För Classic-remmen genom öglan.

Figur 5: Nedre klassiska remmar

Figur 4: Remmar med nedre spärrspännen
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Manschetter (D): 20.200, 20.300 och 20.600
Ta bort dynan (E) tillsammans med den övre remmen (F.1 eller F.2). Markera din ursprungliga inställda 
position för det gamla skalet (D). Ta bort skruvarna som används för att fästa skalet. Placera det nya 
skalet enligt ditt märke och fäst skalet på skaftet (A) med de medföljande M6x12-skruvarna (K). Fäst 
dynan ordentligt i skalet och för remmen runt skalet.

Övre remmar (F): 20.110 och 20.120
Får endast användas i kombination med vaddynor 20.800 eller 20.900. Ta bort den gamla remmen (F). 
Fäst remmen på utsidan av skalet (D), på den lindade velouren på dynan (E).

Figur 1: Spikskor sedda framifrån
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Vadkuddar (E): 20.800 och 20.900
Får endast användas i kombination med slutna självhäftande kardborreband och övre remmar 20.110 
eller 20.120.

Ta bort den gamla kudden (E) och den övre remmen (F.1 eller F.2). Byt ut de gamla självhäftande 
kardborrebanden som är fästa på insidan och utsidan av skalet (D) mot de nya självhäftande vita 
kardborrebanden (D.1) och de svarta kardborrebanden (D.2) som medföljer. Efter att ha tagit bort de 
gamla kardborrebanden, rengör skalet med ett avfettningsmedel. Placera kardborrebanden som visas 
i figur 6. Tryck hårt på varje nytt kardborreband i minst 60 sekunder. Fäst den nya dynan ordentligt i 
skalet. Vira de påsydda velourremmarna runt fram- och bakkanten av skalet och tryck fast remmarna 
ordentligt på utsidan. Fäst den övre remmen på utsidan av skalet i den vikta velouren på dynan.

Figur 6: Vänster manschett

Vadkuddar med remmar (E & F.1/F.2): 20.910 och 20.920
Fortsätt enligt beskrivningen för dynor (E): 20.800 och 20.900.
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